



报料王

有什么新鲜事想告诉大家?

请本版网友私信我们,领取报料奖

@瑞安日报 报料王有奖征集 我与年的故事

每一代人都有自己对新年不一样的解读,每一代人都拥有自己独属的新年回忆。对于很多人来说,在他们小时候,过年是很值得期待的事情,吃好的,穿新的,还可以拿压岁钱,放鞭炮……回想起那个时代,真的倍感幸福。如今,不愁吃,不愁穿,不愁玩,可每当过年,我们有的不仅是快乐,快乐背后还伴随着更多的纠

结和负担,不知道是我们长大了,心变老了?还是年味越来越淡了?春节到底离我们有多远?一起来说说过年最让你期盼或最难忘的是什么?

即日起,本报官方微博@瑞安日报 报料王 和官方微信公众平台“瑞安日报报料王”(搜索“RARBBLW”)向读者征集“我与‘年’的故事”。要求字数140字以内,

讲述自己过年时最难忘的经历,或有趣的、或怀旧的、或感动的……请将您的故事通过微博发送给官方微博@瑞安日报 报料王,或者通过微信发送给官方微信公众平台“瑞安日报报料王”皆可。

凡故事被采纳者,皆可获得我们送出去的30元话费。

(记者 李心如)

消防通道 呼吸不畅

网友:有义务保持消防通道的畅通

@芦-柴棒@瑞安日报 报料王:在高、粗、黑 严禁停车 的标语旁,紧挨着一辆汽车,神马情况?

记者核实



网友@大浪淘沙说:“冬季,天干物燥,是火灾的高发季节,近期发生的几起火患,也给人们敲

响了冬季防火的警钟。希望广大司机朋友,切记火灾猛于虎,消防通道不能堵。”

“昨日经过市区西山脚下,看见山脚下一通道处写着‘消防通道 严禁停车’八个大黑字,但讽刺的是,就在这八个超黑大字的下方,赫然停着一辆轿车,车主该不会是文盲吧?”@芦-柴棒 昨日发微博说。

网友@水晶糖说:“消防通道不通,可不只在这一处,无论是老城区还是新区,只要住宅密集的地方,经常会看到有车辆堵塞消防通道的现象。”

网友@瑞安小树苗说:“车主们在抱怨停车难的时候,是否也应该得注意一下,冬季防火是安全重中之重,作为驾驶人有义务注意保持消防通道的畅通。”

(记者 李心如)

百晓艺校:艺术丰富生活,语言沟通你我

日前,由温州电视台都市生活频道举办的2014“梦想在哪儿”才艺大赛圆满落幕,瑞安百晓艺校的林海樵牧、尤浩源、庄子涵等同学在语言类各个组别中斩获了6个金奖、10个银奖和6个铜奖的好成绩,为百晓艺校2014年的荣誉榜又增添了几朵绚丽的花朵。

据了解,瑞安百晓艺术培训学校是温州电视台《百晓讲新闻》栏目授权的艺术培训学校,同时也是温州朗诵艺术学会指定的瑞安青少年朗诵艺术培训基地。学校针对高、中、小学生和学龄前儿童开设了播音主持、舞蹈、作文等课程,所有课程均由温州电视台主持人和经验丰富的优秀老师全程授课。

“宝剑锋从磨砺出”,通过六年时间的努力,瑞安百晓艺校和所有学员们在不断成长的过程中不断收获。“过去的2014年对于瑞安百晓艺校来说是丰收的一年,通过老师和学员们的共同努力,各项比赛都取得了优异的成绩。”百晓艺校的负责人对这些成绩如数家珍:2014年3月,由中国日报网举办的《食尚浙江》明日之星少儿才艺大赛中董嘉杰、陈恩慧、钟烁可分别获得语言类一等奖和二等奖;2014年7月,该校大班的林一诺小朋友在第六届全国青少年艺术大赛中获得了温州赛区语言专业幼儿组金奖;林海晨飞、戴奕、叶芯睿同学包揽了2014年中共瑞安市委宣传部、瑞安市教育局举办的瑞安市中小学生“与梦同行”读书演讲比赛小学组和初中组的一等奖;同时,林海晨飞还代表瑞安市实验中学参加2014年温



州市教育局举办的“与梦同行”主题演讲比赛并获得了第二名的好成绩……该校学员们还应邀参加了由瑞安市语言艺术学会和瑞安电视台主办的朗诵专场晚会开场节目,展示出了孩子们优秀的语言功底,同时种种荣誉也彰显了该校优越的师资力量和教学水平。

“今天的百晓艺校离不开家长的信任和支持,也离不开老师们辛勤的付出。”该校负责人动情地说,艺术丰富生活,语言沟通你我,希望有更多的孩子走进百晓艺校,感受语言带给他们的改变,感受真正的语言艺术,让孩子在接受熏陶的同时变得更自信、更大胆、更活泼!

朋友圈里 你收获多少 赞绩?

@转角处的花@瑞安日报 报料王:朋友圈里大家都在分享去年点赞的数量和被点赞的数量,有人入大于出,有人入不敷出,大家快去查查自个儿的点赞。

记者核实

“1月19日,微信在苹果手机操作系统上推出6.1版本,新版本更新完之后打开微信界面,会自动显示用户过去一年送出和收获的点赞数量,我很多微信好友将‘赞绩’晒上朋友圈,引发一大波‘点赞’指数的刷屏。”@转角处的花

昨日发微博说。

网友@安联说:“我也把自己所收获的‘点赞’数据发送给在朋友圈里,希望新的一年,能和朋友少一些手机上的交流,多一些见面相聚,让我当面为相互的幸福生活点个赞吧!” (记者 李心如)

路遇大狗挡道 网友心慌绕行

@iqnh@瑞安日报-报料王:大狗挡道,不得不绕道而行,希望有养狗的市民在公共场所看好你的狗狗。

记者核实



“今天我路过锦湖街道周岙小区某宠物店门口时,看见一只大型犬拴在宠物店门前的树上,对于怕狗的人士来说,这么一只大型犬蹲在路边,绝对会绕道而行,我就是其中一位。”@iqnh 昨日发微博说,“作为公共场所,店主把这么一只大型狗狗拴在路边是否欠妥啊?”

网友@龙马精神说:“体育馆的大草坪上,就有很多大型犬被主人领去散步锻炼。素质较好的主人会自觉拉好

狗绳,看管好自家的爱犬,但是有些人明知道自家养的是大型犬,具有一定的攻击性,还是放开狗绳让狗狗在人群里自由奔跑。体育馆里有很多锻炼的市民,其中不乏儿童,如若不慎对人造造成伤害,后果不堪设想。”

网友@我就是任性说:“你爱狗狗是你的事情,并不代表别人也喜欢你的狗,请养狗的主人看好你的狗狗,万一吓到人,或者咬着人,可咋办?” (记者 李心如)

破丝袜巧利用

@良纱翩翩@瑞安日报 报料王:丝袜破了一个小洞就不能再穿了,可偏偏丝袜最容易破,教大家三个妙招,把破旧的丝袜利用起来,变废为宝哦!

记者核实

“爱美的女生都喜欢穿丝袜,但是丝袜极易被勾破,或者穿变形,一年下来女生不知道要买N条丝袜,扔了可惜,不扔又不能穿上身。”@良纱翩翩 昨日发微博说,“我就有三个妙招,让这些破旧丝袜变废为宝。”

@良纱翩翩介绍,第一妙招,就是将破旧丝袜套在扫把上,因为丝袜跟地面接触时由于摩擦的作用会产生静电,能轻轻松松将地面上的灰尘头发之类的杂物清除。第二,破旧丝袜还可以用来装皮鞋,使皮鞋保持清洁。第三,丝袜可

用来处理下水道,防止下水道堵塞。可将丝袜包裹在下水管道的开头,等过一段时间需要处理下水道的时候只需要将残留在丝袜上的杂物连着丝袜一起扔掉,再套上另一只废丝袜就可以了。

(记者 李心如)

